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ΣΕΜΙΝΆΡΙΟ N. 6 

Προωθήστε	τη	μάθηση	μεταξύ	φίλων!	Μαθαίνουμε	ο	
ένας	από	τον	άλλο	αλλά	και	μαζί!

Το	να	μοιράζεσαι	σημαίνει	ότι	νοιάζεσαι!

Τώρα	που	γνωρίζετε	τα	εργαλεία	μιας	καλής	συνεργασίας,	μπορείτε	να	
βοηθήσετε	τους	ΑΛΛΟΎΣ	να	μάθουν!	Το	μοίρασμα	είναι	φροντίδα!	Μην	
ανησυχείτε,	θα	είναι	διασκεδαστικό!
Και	με	τη	δημιουργία	κατάλληλου	περιεχομένου,	μπορείτε	να	ενθαρρύνετε	το	
κοινό	σας	να	εργαστεί	σε	ομάδες	φίλων!
 
Πώς;	Ας	ρίξουμε	μια	ματιά	σε	αυτό	μέσα	από	μια	δραστηριότητα-παράδειγμα	
για	τον	κύκλο	του	νερού:

Ως	ζέσταμα:	
Αφήστε	τους	να	μοιραστούν	τη	γνώση

Ζητήστε	από	το	κοινό	σας	να	συζητήσει	τι	γνωρίζει	για	το	νερό,	όπως:	από	πού	προέρχεται;	Για	ποιο	λόγο	το	
χρησιμοποιούμε;	Ποιες	είναι	οι	διάφορες	μορφές	του	νερού;	Και	ούτω	καθεξής.	Όλοι	γνωρίζουν	κάτι	για	το	νερό,	
οπότε	όλοι	μπορούν	να	νιώσουν	ότι	συμμετέχουν	και	μπορούν	να	συνεισφέρουν.	Στη	συνέχεια,	μπορείτε	να	
δείξετε	ένα	ωραίο	βίντεο	που	φτιάξατε	ή	ένα	που	βρήκατε	σχετικά	με	τον	κύκλο	του	νερού.
 
Συζήτηση

Αφού	παρακολουθήσουν	το	βίντεο,	δώστε	τους	μερικές	ωραίες	δραστηριότητες.	Ζητήστε	τους	να	συμπληρώσουν	
το	φύλλο	εργασίας	στο	κάτω	μέρος	της	οθόνης	ή	της	σελίδας	και	να	συζητήσουν	τα	βασικά	ζητήματα	του	θέματος.	
Αυτός	είναι	ένας	καλός	τρόπος	για	να	ελέγξετε	αν	το	κατανόησαν	σωστά	και	να	μάθετε	τι	μπορεί	να	τους	διέφυγε.

 

Έρευνα	και	μοίρασμα
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Τώρα	βοηθήστε	τους	να	διευρύνουν	τις	γνώσεις	τους	για	το	θέμα.	Ακολουθώντας	το	παράδειγμά	μας,	θα	
μπορούσαμε	να	τους	ζητήσουμε	να	ερευνήσουν	την	ηλιακή	ακτινοβολία	και	την	υγρασία.	Ενθαρρύνετέ	τους	να	
μοιραστούν	με	άλλους	τα	ευρήματά	τους	στο	τέλος!	
 
Δημιουργία

Χρησιμοποιώντας	όλες	τις	γνώσεις	που	απέκτησαν	με	την	ολοκλήρωση	των	εργασιών	που	τους	δώσατε,	μπορούν	
τώρα	να	ΔΗΜΙΟΎΡΓΗΣΟΎΝ,	για	παράδειγμα,	μια	παρουσίαση	για	το	πώς	λειτουργεί	ο	κύκλος	του	νερού	ή,	για	πιο	
προχωρημένες	ομάδες,	ένα	σχέδιο	για	το	πώς	να	χρησιμοποιούν	το	νερό	της	βροχής	στο	δικό	τους	σπίτι.

Ανατροφοδότηση

Στο	τέλος,	θα	μπορούσατε	να	τους	βοηθήσετε	να	προβληματιστούν	για	το	πώς	τα	πήγαν	ως	ομάδα,	ώστε	να	
μπορέσουν	πραγματικά	να	μάθουν	από	αυτή	την	εμπειρία.	Κάντε	τους	ερωτήσεις	όπως:
Τι	σας	άρεσε	περισσότερο;	Ποιο	ήταν	το	πιο	σημαντικό	πράγμα	που	μάθατε	από	αυτήν	τη	δραστηριότητα;
Πώς	ήταν	να	εργάζεστε	μαζί	σε	μια	ομάδα;	Τι	θα	κάνατε	διαφορετικά;

Εάν	συζητήσουν	μεταξύ	τους	τις	απαντήσεις	τους,	μπορούν	να	δώσουν	πληροφορίες,	να	αξιολογήσουν	τον	τρόπο	
με	τον	οποίο	απέκτησαν	τη	γνώση	και	να	τον	βελτιώσουν	για	την	επόμενη	φορά!

Ας	ανακεφαλαιώσουμε	τα	πέντε	εύκολα	βήματα	για	να	κάνετε	το	κοινό	σας	να	δουλέψει	παρέα:
να	μοιραστείτε	μαζί	τους	γνώσεις,	να	συζητήσετε,	να	κάνετε	
έρευνα	και	να	μοιραστείτε	ξανά	αυτά	που	μάθατε,	να	
δημιουργήσετε	περιεχόμενο	και	να	συζητήσετε	πάνω	στην	όλη	
διαδικασία.

Και	τώρα	μπορείτε	να	ξεκινήσετε!	Σχεδιάστε	το	δικό	
σας	περιεχόμενο!	Σας	ευχόμαστε	καλή	τύχη	και...	καλή	
διασκέδαση!	Μαζί!


